

НА СВЯЗИ С СЕРБИЕЙ

Делегация ТГУ имени Г.Р. Державина находится с рабочим визитом в Республике Сербия. Пребывание тамбовских ученых началось с посещения столицы страны – Белграда и Сербской Королевской академии инновационных наук (СКАИН), куда они прибыли по личному приглашению президента Академии Любинко Илича.

За особый вклад в развитие науки и двусторонних отношений между Сербией и Россией ректору Тамбовского госуниверситета, профессору Владиславу Юрьеву было присвоено звание действительного академика СКАИН. В своем вступительном слове г-н Илич подчеркнул, что Россию и Сербию связывают особые теплые и дружественные отношения.

– Для нас большая честь принять в свои ряды ученого с мировым именем, видного политического деятеля, профессора Владислава Юрьева. Мы надеемся, что сотрудничество между нашими странами будет продолжено на новом, более высоком уровне, – отметил Любинко Илич.



Также во время визита делегация ТГУ подписала договор о сотрудничестве с крупнейшим вузом Сербии – Алфа БК Университет. Коллеги, высоко оценив потенциал Тамбовского госуниверситета, выступили с предложением о заключении договора о взаимодействии двух вузов в области образования, науки и культурно-просветительской деятельности. Как отметила проректор по международным связям и работе с иностранными студентами ТГУ Татьяна Осадчая, у нас много общего, но, тем не менее, нам есть чему поучиться друг у друга.



– Мы, братские славянские народы, идем рука об руку уже много лет, и подписание этого договора является логическим продолжением нашего сотрудничества, – сказала Татьяна Геннадьевна.

В ходе визита было принято решение о посещении сербской делегацией Тамбовского госуниверситета в ближайшее время.